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Sikerrel zárult az Iparművészeti Múzeum Európai uniós forrásból 

finanszírozott akadálymentesítési projektje. 

 

Több mint egy évtizede lépett életbe az a törvényi szabályozás, amely előírja, hogy minden új 

építésű vagy felújítandó, átalakítandó épület tervezésekor és kivitelezése során kötelezően 

figyelembe kell venni az akadálymentesítés szempontjait, s a közszolgáltatásoknak is egyenlő 

eséllyel hozzáférhetőnek kell lenniük. Projektje megvalósításával az Iparművészeti Múzeum a 

komplex, azaz fizikai és info-kommunikációs akadálymentesítés megteremtésére vállalkozott 

28 880 000 Forint vissza nem térítendő Európai uniós forrás támogatásából (KMOP-4.4.2/09-

2010-0006). Ezáltal a minél szélesebb látogatói kör számára válnak elérhetővé vendégbarát 

közszolgáltatásai. 

 

A feladat tervezésével és kivitelezésével nehéz folyamat kezdődött, ugyanis a projektcélok 

eléréséhez meg kellett valósítani a vállalt akadálymentesítési feladatokat. Másrészt azonban 

kiemelten ügyelni kellett arra, hogy az intézmény 1896-ban Lechner Ödön és Pártos Gyula 

tervei alapján épült, szecessziós stílusú palotáját, építészeti és látványi elemeit a beruházás ne 

sértse, hanem inkább támogassa. 

 

A projekt megvalósításával különböző fogyatékos csoportok számára is lehetővé vált, hogy 

ellátogassanak a múzeumba. Az ügyféltérben biztosított az információkhoz az egyenlő 

hozzáférés, a tájékozódás lehetősége mindenkinek. A projekt tartalmazza a múzeum hátsó 

bejáratának megnyitását a kerekesszékkel érkezők számára, a bejárathoz parkoló létesítését, 

az útvonalak akadálymentes kialakítását a személy-, teherlift átalakításával, a hátsó 

fogadótérben információs kiadványok elhelyezésére alkalmas állványok, információs pult 

kialakítását, adaptált mosdók létesítését. Az info-kommunikációs akadálymentesítés kiterjed a 

múzeum honlapjára, audioguide eszközökre, a fogyatékos személyek számára készült 

információs füzetek, tapintható térkép, indukciós hurokrendszer elkészítését. Ezzel lehetővé 

válik az intézményen belül a kényelmes és biztonságos tartózkodás, biztosított lesz a 

hozzáférés a főbb nyújtott közszolgáltatásokhoz. 

 

A támogatott beruházással létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat az Iparművészeti 

Múzeum a projekt befejezését követően legalább 5 évig fenntartja és üzemelteti. A projekt 

eredményeképp a múzeum fogyatékos látogatóinak száma ezen fenntartási időszak végére a 

többszörösére növekszik. 
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